CONCURSUL DE MATEMATICA “GRIGORE HERINEAN”

EDITIA  A II – A

Galaţii Bistriţei – 05.06.2010

CLASA A V-A

· Se acordă 10 puncte din oficiu

· Timp de lucru: 90 minute

SUBIECTUL I. Pe foaia de concurs scrieţi numărul exerciţiului şi litera corespunzătoare  răspunsului corect.

Fiecare exerciţiu are 4 variante de răspuns dintre care unul singur este corect.

6p        1. Rezultatul calculului:     36 – 30 : 6 este:
           

A)   1;                B)  36 ;                 C)   31 ;                     D)     5.

6p         2. Distanţa dintre Galaţii Bistriţei şi Bucureşti este indicat a fi măsurată în:

           

A)  m;                B)  cm ;                 C)  mm ;                   D)    km.

6p         3. Rotunjirea până la sute a numărului 57873 este:


A) 5700 ;
B) 58000 ;
C) 57900 ;
D) 57800.

6p         4. Dintre propoziţiile  de mai jos, este adevărată propoziţia:

            
A)  75 – 5:5 = 74;    

B)  17 este număr par;   

C)  23 ≥ 34 ;


 D) 35 este divizibil cu 3 .

6p         5. Dacă un euro este echivalentul a 4,26 lei, atunci 3,8 euro este   


     echivalentul a :
A) 8 lei;
B) 16,188 lei;
    C) 18,68 lei;
      D)16,088 lei.
5p         6. Pătratul numărului 37 este


A) 2369 ;
B) 1469 ;
     C) 1369 ;

D) 1369.

5p         7. Numărul de forma  n(n+1)+17 este :


A)impar ;
B) par;

      C) prim;
            D)pătrat perfect.

 5p        8. Ştiind că 
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, atunci suma cifrelor a şi b scrise în baza 10 este: 
           

 A) 7;               B) 11;                    C) pătrat perfect;   D) alt răspuns.

5p         9.  În figura alăturată A∩B∩C=  
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A) {0,4}
B) {0,8}
C) {0,4,8}
D) {4,8}
5p        10. Media aritmetică a două numere este 14,5. Dacă unul din numere este 7,5 


     Atunci celălalt este egal cu:

`A) 29;
        B) 20,5 ;   
 C)22 ;

D) 21,5.
SUBIECTUL II. Pe foaia de concurs scrieţi numai rezultatele.

4p         11. Suma numerelor 2 + 4 + 6 + … + 100  este……………
4p         12.Perimetrul unui dreptunghi cu lungimea de 12 cm şi lăţimea egală cu un sfert    

      din lungime este………………
4p         13. Cel mai mic număr natural de 4 cifre care împărţit la un număr natural de 2 


      cifre da restul 98 este…………..
4p         14. Dacă dublul numărului x  este egal cu 32,4, atunci jumătatea lui x este egală 


      cu.............
4p         15.  Suma cifrelor unui număr de 7 cifre este 6. Produsul cifrelor sale este..........
3p         16. Dacă a + b + c + d = 71 şi a + c = 35, atunci 3a + 2b + 3c + 2d = ....

3p         17. Pe o lungime de 5m se plantează lalele. Numărul de lalele ce trebuie plantate

       la distanţa de 25 cm una faţă de alta este……………..  

3p           18. Rezolvând ecuaţia: 
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 obţinem x = .............
3p           19.Se dau numerele 
a=
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   Rezultatul calculului a+b-c este egal cu………………..
3p           20. Un acvariu în formă de paralelipiped dreptunghic are L = 0,8 m, l = 40 cm şi 

        h=5 dm. Pentru umplerea acvariului sunt necesari …………litri de apa.
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